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Sú var tíðin að það þótti eftirsóknarvert að vera
í opinberri þjónustu. Á seinni tímum hefur

þetta hins vegar verið öfugsnúið og störf opin-
berra starfsmanna oft litin hornauga. Skiptir þá
litlu þótt fólk sé að vinna afar mikilvæg störf í al-
mannaþágu.

Menn hafa ekki sést fyrir í gagnrýni og árásum
gegn opinberum rekstri, rekstri á vegum ríkis og
sveitarfélaga. Margir opinberir starfsmenn hafa
þurft að þola móðgun og oflæti þeirra sem gert
hafa lítið úr vinnu okkar. Við höfum varist þessari
gagnrýni og vísum þessu ofstæki á bug. 

Ímynd hins opinbera starfsmanns hefur ekki
þótt vera jákvæð og sterk. Í glansheimi hvunn-
dagsins hefur það ekki þótt henta að afgreiða í
ríkisstofnun, skammta mat og skúra, þrífa og þvo
á barnaheimilunum,  vinna hjá skattinum eða toll-
inum og svo framvegis. Það dettur engum í hug
að líkja fólkinu okkar í eldhúsum spítalanna við
glimmerfólkið í “séðogheyrtheiminum”. Og samt
er okkar fólk að vinna göfug störf í samfélags-
þágu. Það er að hjúkra og liðsinna fólki, það er
að halda uppi þjónustu  á skrifstofum, í eldhús-
um, við sjúkrabeð gamalla og veikra. Já, ímynd
hins opinbera starfsmanns er stundum ekki nógu
sterk og góð í þjóðfélaginu. Opinberir starfsmenn
eiga ekki alltaf auðvelt með að verja starfsheiður
sinn gagnvart margvíslegum árásum og gagnrýni.
Við köllum því eftir endurmati þjóðfélagsins á
störfum í samfélagsþjónustunni.

Margir starfsmenn hafa unnið í samfélags-
þjónustu svo árum og áratugum skiptir. Í þjóðfé-
lagi sem einkennist af æskudýrkun og yfirborðs-

mennsku er hætt við að hin hljóðu störf, umönn-
unarstörfin og vinnan við að halda gangvirki
þjóðfélagsins í lagi, njóti hvorki þeirrar virðingar
né viðurkenningar sem hún á skilið. 

Við köllum því eftir því að reynsla sé metin að
verðleikum. 

Víða í samfélagsþjónustunni vinnur fólk af er-
lendu bergi brotið, innflytjendur, við hlið okkar
sem fædd erum á Íslandi. Við erum að vinna í sátt
og samlyndi að afar mikilvægum störfum, til
dæmis á sjúkrahúsunum, sem ættu auðvitað ekki
að vera slík láglaunasvæði sem raun ber vitni.
Við köllum eftir viðurkenningu í formi bættra
launakjara.

Þessir nýju Íslendingar hafa stundum goldið
erlends uppruna síns, litarháttar eða trúarbragða.
Það er alveg ljóst að slíkt er lagabrot og brot á al-
mennum mannréttindum. Við teljum algerlega
óviðunandi að slíkt ástand geti komið upp á ís-
lenskum vinnustöðum og í íslensku þjóðfélagi.
Hér er um grundvallarmál að ræða, sem snertir
almenn mannréttindi, reisn einstaklinga og sjálfs-
virðingu okkar eigin samfélags. Nýir Íslendingar
hafa auðgað mannlífið hér á landi með margvís-
legum hætti. Við þurfum að efla það fjölmenn-
ingarlega þjóðfélag sem gefur lífi okkar allra
meira gildi.

Við köllum því eftir viðhorfsbreytingu.

Jens Andrésson, formaður SFR

Kallað eftir 
viðhorfsbreytingu



Félagsmenn krefjast miklu meiri
upplýsinga nú en áður og vilja

meiri þjónustu og við reynum að
bregðast vel við því, segir Árni Stef-
án Jónsson, framkvæmdastjóri SFR, í
spjalli um starfsemi skrifstofu og
stjórnar SFR.

Hér á skrifstofunni eru fimm
manns í fullri vinnu auk starfandi
formanns félagsins. Auk þess eru
menn ráðnir í tímabundin störf og
má þar nefna Þorleif Óskarsson
sagnfræðing sem er að skrifa sögu
SFR.

-Skrifstofan kemur að öllum
verkefnum félagsins, stórum sem
smáum. Hún er eins konar lífæð fé-
lagsins. Afgreiðsla sjóða sem  heyra
undir félagið, starfsmenntunarsjóðs

og styrktar- og sjúkrasjóðs, fer hér
fram sem og þróun á Símenntunar-
sjóði SFR.

Þá fer hér fram innheimta á fé-
lagsgjöldum og sjóðagjöldum og af-
greiðsla á orlofshúsum til félags-
manna.

-Mikið af tíma okkar fer í að
svara margvíslegum fyrirspurnum fé-
lagsmanna um kaup og kjör, réttindi
og skyldur og ýmsa aðra formlega
þætti varðandi samskipti við vinnu-
veitendur. Skrifstofan er með tölu-
verða kynningarstarfsemi, gefið er
út félagsblað, rekin heimasíða og
haldið uppi fjölbreyttri starfsemi
vegna trúnaðarmanna með tilheyr-
andi útgáfustarfsemi. Öllum nýjum
félagsmönnum eru send gögn um
félagið þannig að þeir eigi mögu-
leika á að fylgjast með og taka þátt
í starfinu.

Fjárhagsstaða batnað til muna

-Fjárhagsleg staða félagsins hefur
batnað til mikilla muna á undan-
förnum árum. Við höfum reynt að
halda vel á spöðunum. Góð fjár-
hagsstaða stéttarfélags er ákveðið
öryggisatriði og styrkir félagið í
kjarabaráttunni. Eignastaðan hefur
einnig batnað, sjóðirnir hafa verið
styrkja stöðu sína og hlutur okkar í
BSRB-húsinu hefur stækkað. 

-Það eru alla jafnan miklar annir
á skrifstofunni og starfsemin hefur
verið að aukast jafnt og þétt vegna
vaxandi þjónustu. Við erum að taka
upp nýja sjóði og auka þá starfs-
menntun sem félagið stendur fyrir.
Samningarnir eru orðnir viðameiri
og flóknari og við erum farnir að
semja við fleiri aðila. Sumum ríkis-
fyrirtækjum hefur verið breytt í
hlutafélög og þar fram eftir göt-
unum. Þetta hefur leitt til þess að

Skrifstofan er
lífæð félagsins

Félagsmenn kalla eftir

meiri þjónustu og félagið

reynir að bregðast vel við,

segir Árni Stefán Jónsson

framkvæmdastjóri
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við höfum samfara þessari þróun
þurft að fjölga starfsfólki og fyrirsjá-
anlegt að svo verði áfram.  

-Jú, það er mikið álag á starfs-
fólkinu. Við höfum tekið upp reglu-
lega starfsmannafundi, skipulags-
fundi á mánudagsmorgnum og
hálfsmánaðarlega eru lengri fundir
um verkefni skrifstofunnar. Hér er
um ákveðna þróun að ræða sem er
í nokkru samræmi við það sem gerst
hefur annars staðar á vinnumark-
aðinum.

Reynslan góð af nýja 
launakerfinu

-Meðal stórra verkefna er gerð
kjarasamninga og síðan gerð stofn-
anasamninga eftir að nýja launa-
kerfið var tekið upp. 

Reynslan er mjög góð. Hið stífa,
miðlæga kjarasamningakerfi svaraði
ekki lengur kröfum tímans. Í stofn-
anasamningum er fyrst og fremst
tekið á launamyndun. Launakerfið
hefur verið í þróun frá því það var
tekið upp 1998 og fram til þessa
höfum við metið það þannig að
þetta hafi skilað sér vel til félags-
manna.  Geta má þess sérstaklega
að inn í þessa stofnanasamninga
höfum við náð fleiri þáttum til að

meta til launahækkana. Persónuleg
reynsla, starfsmenntun og menntun
viðkomandi er betur metin en áður.
Launaþróun og launamyndun tekur
nú einnig meira mið af aðstæðum á
vinnustöðunum sjálfum.

Orlofsmál í endurnýjun

Við höfum verið að auka möguleika
félagsmanna í orlofshúsamálum og
bættum nýlega við tveimur glæsi-
legum sumarhúsum í Húsafelli.  Þar
á ekki að skorta nein þægindi fyrir
félagsmenn. Þá höfum við boðið
upp á nýjungar eins og útleigu á
tjaldvögnum, höfum aukið við
möguleikann á orlofshúsum  á
Spáni og verið með mjög vinsælt
afsláttarkerfi á Edduhótelunum. 

-Orlofshúsin á hefðbundnu stöð-
unum eru sífellt til skoðunar. Hinar
stóru eignir okkar í Munaðarnesi í
gegnum BSRB hafa verið nokkuð til
umræðu og  ýmsum hefur þótt
skorta  á þægindi þar. Nú er hins
vegar ákveðin þróun í gangi varð-
andi það svæði og hugsanlega
verða möguleikar á heitu vatni þar
innan fárra missera. Engu að síður
fara margir í Munaðarnes á hverju
ári og telja má fullvíst að eftir breyt-
ingar þar verði eftirspurnin enn meiri.

Öflug og áhugasöm stjórn

Stjórnarfundir eru haldnir reglulega
á hálfsmánaðarfresti utan sumaror-
lofs. Auk þess heldur stjórnin 2-3
starfsdaga árlega þar sem tekin eru
fyrir stærri mál í víðara samhengi,
stefnumótun til framtíðar. Stjórnin
samanstendur af fólki sem hefur
mikinn áhuga og gott að vinna í
samstarfi við hana.

Utan hefðbundinna starfa  við
kjarasamninga og eftirfylgni vegna
þeirra hefur stjórnin horft til lengri
tíma og velt fyrir sér starfsemi stétt-
arfélagsins okkar í breyttu þjóðfélagi
- meira í átt til framtíðar, þ.e. hvern-
ig félagið ætti helst að takast á við
framtíðina. Miklar vangaveltur hafa
átt sér stað um  ímynd félagsins og
félagsmanna samfara þjóðfélagsþró-
uninni og breytingum á vinnumark-
aðinum.  Unnið hefur verið að
ákveðinni sóknaráætlun, þar sem
kynningarstarfsemi fléttast inn í
áformin um að treysta ímyndina og
auka velvilja samfélagsins gagnvart
okkur. Allir gera sér grein fyrir að
hverju stéttarfélagi er nauðsynlegt
að breyta um aðferðir og taka þátt í
þjóðfélagsbreytingum, sagði Árni
Stefán Jónsson að lokum.

Jóhanna Þórdórsdóttir, Árni Stefán, Guðlaug Sigurðardóttir og Lilja Laxdal á vikulegum starsfmannafundi. Guðlaug
Hreinsdóttir og Jens Andrésson eru einnig á þessum föstu fundum sem og tilfallandi lausamenn í störfum fyrir SFR.
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Helstu atriði  hans eru:
Gildistími kjarasamningsins er frá

1. mars 2001 til 30. nóvember 2004
og hækkar launataflan í upphafi
samningstímans um 6,9%, 3%
1.jan. 2002, 3% 1. jan. 2003 og
3% 1. jan. 2004. 

Aðilar eru sammála um með vís-
an til gr. 1.1.4 að grípa til sérstakra
ráðstafana svo bæta megi kjör þeirra
sem lakast eru settir og draga úr

óhóflegri starfsmannaveltu. Í því
skyni verði stofnuð sérstök nefnd,
skipuð þremur fulltrúum hvors aðila,
og hefur hún til ráðstöfunar allt að
300 milljónir króna (á ársgrundvelli).
Sérstaklega verði skoðað hvort
launakerfið skili eðlilegri framþróun
launa. Skulu aðilar leggja sameigin-
legt mat á þróunina og gera tillögur
um viðbrögð. Einnig er markmiðið
með þessu að ná lægstu laununum

Kjarasamningur SFR

70% samþykktu
samninginn
Skrifað var undir kjarasamning
milli Starfsmannafélags ríkis-
stofnana og fjármálaráðherra
25. mars sl. Kjarasamningurinn
var samþykktur í allsherjarat-
kvæðagreiðslu og tilkynnt um
úrslit 18. apríl. Á kjörskrá voru
4878 félagsmenn en 2484
greiddu atkvæði, eða 51% fé-
lagsmanna. Þar af sögðu 70%
já og 28% nei, auð og ógild at-
kvæði voru 2%. 

Samningsaðilar 

undirrituðu 

kjarasamning 

fyrir félagsmenn 

SFR 25. mars

Kröfugerð SFR var:
Auk fyrstu kröfunnar um að stefnt skuli að hækkun byrjunarlauna upp í
112 þúsund krónur var stefnt að því í kröfugerð SFR að:

● Kaupmáttur verði aukinn og tryggður á samningstímanum. 
● Núverandi launatafla verði endurskoðuð með tilliti til uppbyggingar á

töflunni og lengdar. 
● Sérstaklega verði tekið fyrir launamunur milli karla og kvenna og

munur milli stofnana og einstakra starfsstétta. 
● Framlag til starfsnáms og símenntunar verði aukið. Starfsmönnum

verði tryggður aðgangur að símenntun og símenntunin verði sjálf-
sagður hluti af vinnunni. 

● Greitt verði 2% í séreignarlífeyrissjóð fyrir starfsmenn. 
● Gengið frá sératriðum sem taka til sértækra mála.  
● Sérstaklega verði endurskoðaðir kaflarnir um hvíldartíma og vakta-

vinnu í kjarasamningnum. 
● Vinnutími verði styttur án skerðingar launa. 

Frá undirritun
kjarasamnings SFR

og viðsemjenda
25. mars

síðastliðinn. Með
samanburði við

kröfugerðina sem
lagt var af stað

með má draga þá
ályktun að félags-
menn megi vel við

árangurinn una.
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upp í 112 þúsund krónur á samn-
ingstímanum.

Aðrar meginforsendur kjara-
samningsins eru:
● 10 þúsund króna eingreiðslur til

allra 1. maí 2001 og aftur 1. júní
2001 (m.v. fullt starf). 

● Aukin áhersla á starfsmenntunar-
mál með stærra framlagi í Þróun-
ar- og símenntunarsjóð úr 0,28 í
0,35% af heildarlaunum. Einnig
er stefnt að stofnun fræðsluset-
urs, (sjá bókun 1). 

● Breytingar á launatöflu þannig að
fleiri launaflokkar eru í hverjum
ramma. Lægsta launatalan er kr.
82.061.- og hæsta launatalan er
kr. 304.196.- 

● Breyting á vinnutímakaflanum þar
sem m.a. annars eru hækkanir á
vaktaálagi um nætur og helgar
(sjá gr. 1.6 í kjarasamningi). 

● Nýr 11. kafli kjarasamningsins sem
tekur til með hvaða hætti og
hvernig ber að endurnýja vinnu-
staðasamningana. 

● Sameiginleg fræðsla trúnaðar-
manna og forráðamanna stofnana
um framkvæmd kjarasamnings-
ins/vinnustaðasamningsins. 

● Yfirvinna á móti fríi, þannig að
starfsmanni er heimilt að safna allt

að 5 frídögum á ári (sjá gr. 2.3.8 í
kjarasamningi). 

● Ásamt þessu hefur verið samið um
framlag í styrktar- og sjúkrasjóð
SFR og 2% framlag atvinnurek-
enda til séreignarsparnaðar.

Kjarasamningar eru afrakstur af störfum félagsins, virkni félaga og málafylgju um margra ára skeið. Hjá SFR starfar
samninganefnd ötullega að samningum, sömuleiðis trúnaðarmannaráð og um ýmsa þætti er víða fjallað í ráðum og
nefndum félagsins. Auk þess njótum við atfylgi heildarsamtaka okkar, BSRB, í kjarasamningum.

Kauphækkanir og kaupmáttur til okt. 2004
■ Kauphækkanir á samningstímanum:

■ Lágmark 16,84%

■ Kaupmáttaraukning miðað við spá -1,31%

■ Með launapotti 25,02%

■ Kaupmáttaraukning miðað við spá 5,60%

■ Verðbólga á tímabilinu 18,39%

■ Kauphækkanir frá jan 2001 28,74%

■ Kaupmáttaraukning frá jan 2001 8,75%

Verðbólguspá Seðlabanka Íslands:

2001 2002 2003 2004
9,4% 3,0% 2,5% 2,5%
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Saga félagsins kemur væntanlega
út á þessu ári, segir Þorleifur Ósk-
arsson sagnfræðingur  í stuttu
spjalli við tíðindamann ársskýrslu. 

-Sögunni er skipt eftir tímabil-
um, en þetta er samfelld saga og
brotin upp með ljósmyndum. Fé-
lagið var stofnað í nóvember 1939
en því miður voru menn ekki mjög
myndaglaðir í öndverðu. Það eru
engar myndir til frá fyrstu starfsár-
um félagsins. Fyrstu myndirnar af
vettvangi félagsins eru frá sjöunda
áratugnum. Þetta er tiltölulega
slétt og felld saga og ekki mikið
um innri átök og spennu. Segja má
að það komi mikill kraftur í félagið
á sjöunda áratugnum með vaxandi
samningsrétti sem BSRB aflaði fyrir
aðildarfélög sín. 

-Jú, það hafa orðið átök um
forystu félagsins, til dæmis í lok
sjötta áratugarins en það er ekki
fyrr en með auknum baráttuþrótti

BSRB og samningsréttinum að líf
og fjör færist í félagið okkar. 

-Já, það eru hæðir og lægðir í
starfseminni. Á sumum tímabilum,
eins og á sjötta áratugnum, var
nánast um hnignun að ræða,
stöðnun ríkti í félagafjölda og engu
líkara en reynt væri að halda aftur
af þróun félagsins og vaxtamögu-
leikar þess hvergi nýttir. Þetta
breyttist nokkrum árum síðar.

-Fjöldaþróun félaga segir
kannski dálítið til um aukinn þrótt
þess og kraft á síðustu árum.
Stofnendurnir voru ríflega eitt
hundrað, tíu árum síðar voru þeir
orðnir um 500, svo kom til eins
konar stöðnunar en fjölgaði svo
aftur um hríð vegna átaka um for-
ystuna um 1960. Það er svo á sjö-
unda áratugnum sem verulega
fjölgar í félaginu. 1970 eru félag-
arnir 1483. Á  þessum tíma var
ekki ennþá skylda að vera í verka-

Spjallað við sagnfræðing SFR

Það verða 
allir að þekkja
sögu sína

Þorleifur Óskarsson 

sagnfræðingur að leggja

lokahönd á sögu SFR
Fyrsta verkfall opinberra

starfsmanna í október árið
1977.Mótmælafundur var
haldinn fyrir utan Háskóla

Íslands, þar sem
samningaviðræður fóru

fram.



S k ý r s l a  s t j ó r n a r  S F R  2 0 0 1

F é l a g s t í ð i n d i  –  m a r s  2 0 0 2 9

Fjöldi 
félagsmanna
Í febrúarbyrjun voru félagar sem
vinna samkvæmt kjarasamningum
SFR  5123 talsins. Af þeim eru
1513 karlar og 3610 konur.  Margir
félaganna eru í hlutastörfum.
Samkvæmt Kjararannsóknarnefnd
opinberra starfsmanna eru 48%
kvenna í BSRB í hlutastarfi en
aðeins 18% karla. 

Lífeyrisþegar SFR
Í febrúarbyrjun voru félagar í lífeyris-
þegadeild SFR 780. Hér er bæði um
eftirlaunafólk að ræða, öryrkja
ekkjur og ekkla.

Ný símstöð 
- 16.150  símtöl
Á fyrri hluta ársins var tekin í
notkun ný símstöð í BSRB-húsinu
Búnaðurinn gerir m.a. kleift að
mæla fjölda símtala. Á átta mánaða
tímabili, frá 1. maí til 31. desember
sl., fóru alls 16.150 símtöl í gegn-
um stöðina.   

SFR -félagar vinna
hjá 273 stofnunum 
Fjöldi stofnana sem félagar í SFR,
stéttarfélagi í almannaþjónustu,
vinna hjá eru 273 talsins. Á hverju
ári er verið að breyta um form á
rekstri margra stofnana, t.d. með
þjónustusamningum og hlutafé-
lagavæðingu. 

Félagsskírteini-
afsláttarhefti
Allir félagsmenn SFR eiga að hafa
fengið send félagsskírteini í nýju
formi, en hér er um að ræða einkar
þægileg plastkort af sígildri stærð
slíkra korta. Kortinu fylgdi afsláttar-
hefti í sama þægilega brotinu. 

lýðsfélagi en með skylduaðild og
samtímis þróun velferðarþjóðfélags-
ins fjölgaði verulega og árið 1980
voru tæplega 4000 félagar en í dag
eru þeir um 5000 talsins. 

-Það er óhætt að segja að saga
félagsins sé forvitnileg og fjölbreytt
að efni og vonandi vilja sem flestir

félagar eignast bókina þegar þar að
kemur.

-Verkalýðsfélögin eru afurð
reynslunnar, þjóðfélagsþróunar og
samtakamáttarins. Meginástæðan
fyrir því að saga slíkra félaga er
skráð  gæti verið sú að menn eru
betur í stakk búnir til að takast á við
framtíðina eftir en áður, menn geta
lært af sögunni, bæði mistökum og
ávinningum. Það verða allir að
þekkja sögu sína, sagði Þorleifur að
lokum.

Formenn SFR frá 1939-1990. Fremri röð frá vinstri: Rannveig Þorsteinsdóttir,
Guðjón B. Baldvinsson og Ingólfur Jónsson. Aftari röð: Páll Hafstað, Sverrir
Júlíusson, Tryggvi Sigurbjarnarson og Einar Ólafsson. Myndin er tekin árið
1990.

Vér mótmælum allir. Opinberir
starfsmenn halda fund 6. apríl 1964.

Þar mótmæltu menn harðlega
niðurstöðu Kjaradóms.
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62. aðalfundur SFR var haldinn í Fé-
lagamiðstöðinni að Grettisgötu 89
laugardaginn 31. mars 2001.

Jens Andrésson, formaður SFR,
setti fundinn. Fundarstjórar voru
kjörnir Valdimar Leó Friðriksson og
Svala Norðdahl, fundarritarar Val-
borg Einarsdóttir og Þorleifur Ósk-
arsson. Valdimar Leó tók við stjórn
fundarins, rakti dagskrána og bar
upp fundargerð síðasta aðalfundar
til samþykktar. Var hún samþykkt
samhljóða. Því næst var gengið til
auglýstrar dagskrár.

Skýrsla stjórnar -landnám 
á nýjum slóðum

Formaður SFR, Jens Andrésson, flutti
skýrslu stjórnar.

Hann hóf mál sitt á því að fara
yfir nýgerðan kjarasamning, sagði
hann mikilvægan áfanga með
mörgum félagslegum ávinningum. Í
tengslum við samningagerðina fjall-
aði hann um launamálaráð, vinnu
ráðsins við mótun kröfugerðar og
ábyrgð þess við gerð kjarasamninga.

Þá hófst almenn leiðsaga for-
manns yfir starfsemina á síðasta ári.
Hann gerði grein fyrir störfum trún-
aðarmannaráðs, skrifstofu, fræðslu-
nefndar, menningar- og skemmti-
nefndar og orlofsnefndar. Í orlofs-
málum var formanninum ofarlega í

huga landnám félagsins í Húsafells-
skógi, en síðla árs var undirritaður
samningur um smíði á tveimur or-
lofshúsum þar. Þá minnti hann á að
með nýjum kjarasamningi væru í
augsýn aukin framlög til orlofssjóðs.

Jens rakti öfluga útgáfustarfsemi
félagsins og vaxandi upplýsingaflæði
til félagsmanna með heimasíðunni,
fór yfir helstu þætti í erlendu sam-
starfi og staldraði einnig við þing
BSRB síðastliðið haust þar sem gerð-
ar voru róttækar breytingar á stjórn-
kerfi bandalagsins. Sömuleiðis sagði
hann frá starfi þróunar- og símennt-
unarsjóðs sem var einn ávinningur
kjarasamningsins árið 1997.

Loks ræddi formaðurinn um
mikilvægi verkalýðshreyfingarinnar,
stöðu hennar og framtíð. Samstarfið
innan BSRB hefði að venju verið
gott og þá væri góð og vaxandi
samvinna milli SFR og Starfsmanna-
félags Reykjavíkurborgar. Innan vé-
banda SFR og meðal forystu og fé-
lagsmanna Reykjavíkurfélagsins væri
mikill áhugi á að útvíkka þetta sam-
starf enn frekar; auka samráð og
samvinnu á næstu misserum.

Lagðir fram reikningar 
félagsins- önnur fundarstörf

Birna Karlsdóttir gjaldkeri gerði

grein fyrir reikningum félagsins.
Hún fór yfir rekstrarreikning, heild-
artölur og einstaka liði, efnahags-
reikning og skýringar með ársreikn-
ingi. Þá gerði hún grein fyrir reikn-
ingum orlofssjóðs.

Hófust þá umræður um skýrslu
stjórnar, reikninga félagssjóðs og or-
lofssjóðs. Magnús Pálsson, Birna
Karlsdóttir  og Árni Stefán Jónsson
tóku þátt í umræðunum. 

Fundarstjóri bar upp til sam-
þykktar reikninga félagssjóðs og or-
lofssjóðs og voru þeir samþykktir
samhljóða.

Engar tillögur um þriðja fundar-
lið, lagabreytingar, lágu fyrir fundin-
um og var þegar gengið til næsta
máls á dagskrá, 4. liðs, sem var
kosning endurskoðenda félagsins.

Fundarstjóri bar upp tillögu trún-
aðarmannaráðs um Eyjólf Magnús-
son, Hollustuvernd ríkisins og Sigríði
Jakobsdóttur, Siglingastofnun. Þessu
næst óskaði hann eftir tillögum úr
sal en engin barst og var upp borin
tillaga samþykkt samhljóða. Þá bar
fundarstjóri upp tillögu um vara-
menn, Láru Hansdóttur, Trygginga-
stofnun ríkisins og Valborgu Einars-
dóttur, Landspítala. Tillagan var
samþykkt.

Ákvörðun um iðgjald og skipt-
ingu milli sjóða.

Fundarstjóri greindi frá því að engin
tillaga hefði borist um breytt iðgjald.
Það yrði því óbreytt. Þá bar hann
fram tillögu stjórnar um að skipting
milli sjóða yrði sú sama og verið
hefur, þ.e.a.s. að 0,87% renni í fé-
lagssjóð og 0,23% í verkfallssjóð.
Var tillagan samþykkt samhljóða.

Aðalfundur SFR 
árið 2001
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Tekin fyrir málefni 
starfsmenntunarsjóðs og
verkfallssjóðs SFR

Formaður starfsmenntunarsjóðs,
Ingibjörg Óskarsdóttir, sagði að ár-
lega væru veittir 1500-2000 styrkir
til starfsnáms af margvíslegu tagi.
Ingibjörg sagði reikningana tala sínu
máli um að staða starfsmenntunar-
sjóðs væri nokkuð góð og  hvatti fé-
lagsmenn til að ganga ótrauða inn á
brautir hvers kyns starfsmenntunar.
Fundarstjóri gaf orðið laust, bar síð-
an reikningana undir fundinn og
voru þeir samþykktir í einu hljóði.

Trausti Hermannsson, gjaldkeri
sjóðstjórnar verkfallssjóðs SFR, var
forfallaður vegna vinnu og hljóp Ína
H. Jónasdóttir, formaður sjóðstjórn-
ar, í skarðið og fór yfir reikninga
sjóðsins.  Í stuttu máli kom fram að
sjóðurinn hefði tapað allnokkru fé
vegna almennrar þróunar á verð-
bréfamörkuðum. Ína undirstrikaði
hins vegar að líta bæri á verðbréfa-
eign sjóðsins sem langtímafjárfest-
ingu. Í því ljósi væri hæpið að líta á
niðursveifluna sem tapað fé. Eftir að
Ína hafði rakið stöðu og þróun verk-
fallssjóðs var orðið gefið laust og
urðu nú nokkrar umræður um mál-
efni hans. Birna Karlsdóttir gjaldkeri
spurði um fjármagnstekjuskatt. Árni
Stefán Jónsson framkvæmdastjóri
kvað hærri skatt orsakast af breyttri
umsýslu á hluta verðbréfaeignar
sjóðsins og við sölu bréfa væri inn-
heimtur skattur. Um verðbréfaeign-
ina almennt sagði Árni að öllum
væri kunnugt um niðursveifluna á
síðasta ári en það ástand væri tíma-
bundið. Ávöxtun mundi því skila sér
þegar til lengri tíma væri litið. Frek-

ari umræður urðu ekki og bar nú
fundarstjóri upp reikninga sjóðsins
til samþykktar. Voru þeir samþykktir
samhljóða.

Var þá gengið til kosningar um
stjórn verkfallssjóðs. Fundarstjóri bar
upp tillögu trúnaðarmannaráðs um
eftirtalda í sjóðstjórn: Trausta Her-
mannsson, Skattstofunni í Reykjavík,
Rannveigu Sveinbjörnsdóttur, Sigl-
ingastofnun Íslands, Elínu Brimdísi
Einarsdóttur, Barna- og unglinga-
geðdeildinni, Ínu H. Jónasdóttur,
Tryggingastofnun ríkisins og
Magneu Bjarnadóttur, Skattstofunni
á Hellu. Tillagan var samþykkt sam-
hljóða. Sama var uppi á teningnum
með varamenn sem kosnir voru en
það eru Jörundur Jónsson, Landspít-
alanum, Sigrún Geirsdóttir, Iðjubergi
og Pétur R. Elísson, RARIK - Egils-
stöðum.

Tekin fyrir málefni 
styrktar- og sjúkrasjóðs SFR 

Birna Karlsdóttir gerði grein fyrir
rekstrarreikningi sjóðsins, sem stofn-
aður var árið 1999, en árið 2000 var
fyrsta heila starfsár hans. Birna gerði
grein fyrir breytingum á stjórn sjóðs-
ins á síðasta ári en hún  tók við for-
mennsku af Páli Svavarssyni sem lét
af störfum að eigin ósk. Hún lauk
máli sínu með því að undirstrika að
þörfin fyrir sjóðinn væri mikil og
hún vonaði að hann mundi nýtast
félagsmönnum sem best.

Fundarstjóri bar nú upp tillögu
trúnaðarmannaráðs um stjórn
styrktar- og sjúkrasjóðs, svohljóð-
andi: Birna Karlsdóttir, Sýslumannin-
um í Reykjavík, Guðjón Steinsson,
Fasteignamati ríkisins, Guðrún Ívars,

Háskóla Íslands, Magnea Bjarnadótt-
ir, Skattstofunni á Hellu og Friðbjörg
Arnþórsdóttir, Krabbameinsfélagi Ís-
lands. Engar uppástungur bárust úr
sal og var tillagan samþykkt sam-
hljóða. Þá var borin upp tillaga trún-
aðarmannaráðs um Guðrúnu Bjart-
marz, Tryggingastofnun ríkisins, sem
varamann og var það samþykkt.

Fjárhagsáætlun

Birna Karlsdóttir, gjaldkeri félagsins,
fór yfir fjárhagsáætlun fyrir árið
2001 og rakti einstaka liði hennar.
Áætlaðar tekjur félagssjóðs hljóða
upp á tæpar 93 milljónir kr. og er
áætlaður tekjuafgangur röskar 14
milljónir kr. Áætlaðar tekjur orlofs-
sjóðs eru tæpar 24 milljónir kr.
Fundarstjóri gaf orðið laust um fjár-
hagsáætlunina, enginn tók til máls
og var hún samþykkt mótatkvæða-
laust.

Ályktanir aðalfundar

Ína H. Jónasdóttir, varaformaður
SFR, las upp tillögu trúnaðarmanna-
ráðs að ályktun aðalfundar. Að því
loknu var orðið gefið laust og urðu
nokkrar umræður um ályktunina.
Ari B. Thorarensen, Frímann Sigur-
nýasson, Birna Karlsdóttir, Jens
Andrésson, Theodór Nordquist,
Valdimar Leó Friðriksson og Ína H.
Jónasdóttir tóku þátt í líflegum um-
ræðum um form ályktana og ýmsar
áherslur í þeim. Samþykkt var breyt-
ingartillaga í kafla um samfélagslega
þjónustu á þá leið að við vildum
vera stolt af samfélagsþjónustunni.
Að loknum umræðum bar fundar-
stjóri upp ályktunartillögu trúnaðar-
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mannaráðs með breytingartillögunni
og var hún þannig samþykkt mótat-
kvæðalaust.

Önnur mál- Vaðnes

Jens Andrésson lagði fyrir fundinn
tillögu stjórnar þess efnis að
skammtímaskuld orlofssjóðs við fé-
lagssjóð verði bókfærð sem eignar-
hlutur félagssjóðs í orlofshúsum fé-
lagsins í Vaðnesi. Hann rakti forsögu
máls og ástæður tillögunnar. Til um-
ræddrar skuldar hefði verið stofnað
þegar framkvæmdir stóðu yfir í Vað-
nesi á níunda áratugnum og hefði
hún fylgt orlofssjóði síðan. Á þeim
tíma voru langt í frá glögg skil á
milli sjóðanna tveggja en með þess-
ari tillögu væri verið að þurrka end-
anlega út áður óljós mörk þeirra á
millum.  Var orðið gefið laust og tók
Pétur R. Elísson til máls og  lýsti sig
andsnúinn tillögunni. Pétur velti því
einnig fyrir sér hver hagur félags-
manna væri af rekstri orlofshúsa.
Hann setti upp dæmi um félags-

mann sem fengi úthlutað orlofshúsi
á fimm ára fresti en á þeim tíma
greiddi viðkomandi til félagsins á
bilinu 20-30 þúsund kr. vegna þess-
arar vikudvalar í húsinu.

Árni Stefán Jónsson taldi ósann-
gjarnt að varpa ábyrgð á umræddri
skuld yfir á orlofssjóð og  fór
nokkrum orðum um útreikninga
Péturs í tengslum við hag launafólks
af félagslegum lausnum í orlofsmál-
um. Um framlag í orlofssjóð væri
samið við atvinnurekendur en það
væri ekki tekið úr vasa einstaklings-
ins.  Hin félagslega leið í orlofsmál-
um væri að sjálfsögðu vænlegust og
hagfelldust öllu launafólki - áratuga
reynsla segði sína sögu þar um.
Fundarstjóri bar upp tillögu stjórnar.
Var hún samþykkt með þorra at-
kvæða, einn greiddi atkvæði á móti.

Viðurkenning og  þakkir 

Jens Andrésson formaður sté í
pontu og átti lokaorðin á fundinum.

Hann gat þess að á 60 ára afmæli
félagsins hefði verið tekin upp sú
nýbreytni að veita einum úr hópi
trúnaðarmanna sérstaka viðurkenn-
ingu fyrir framúrskarandi störf í
þágu félagsins. Ætlunin væri að
halda þessu merki á lofti og nú
hefði orðið fyrir valinu Anna Atla-
dóttir. Jens afhenti Önnu innramm-
að skjal af þessu tilefni, sem og gjöf
frá félaginu og færði henni þakkir
fyrir ötult og óeigingjarnt starf í
þágu samtakanna. Anna þakkaði
fyrir sig en lofaði um leið að draga
sig ekki í hlé - eins og oft væri talið
viðeigandi þegar fólk fengi viður-
kenningar af þessu tagi. Að þessari
athöfn lokinni minnti fundarstjóri
stjórn SFR á þær ábendingar sem
fram hefðu komið á fundinum - að
reikninga félagsins mætti kunngera
með betri fyrirvara fyrir aðalfundi í
framtíðinni og eins ályktanir.

Að lokum bar Jens Andrésson
fram þakkir félagsins til Jónasar
Hólmsteinssonar sem verið hefur
endurskoðandi félagsins svo lengi
sem elstu menn muna en hefur nú
dregið sig í hlé. Þá þakkaði hann
starfsliði fundarins vel unnin störf,
félagsmönnum fyrir góðan fund og
Áslaugu Haugland ráðskonu fyrir
væntanlegar veitingar sem biðu
fundarmanna.

Lífeyrisþegadeild SFR
er öflug deild knárra
sveina og meyja sem

heldur árlega uppi miklu
félagslífi. Farið er í

sumarferð og á veturna
eru haldin þorrablót,

jólafundur, sviðaveisla
og skemmtifundur.

Fréttabréf deildarinnar,
Lífeyrisþeginn kom út

í sex tölublöðum á árinu.
Á starfsárinu sóttu þó

nokkrir félagar námskeið
og fengu til þess styrk

frá deildinni.
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Þrjú grunnnámskeið og tvö fram-
haldsnámskeið fyrir trúnaðarmenn
hafa verið haldin á starfsárinu að
sögn fræðslustjórans, Jóhönnu Þór-
dórsdóttur.

Nýtt trúnaðarmannaráð var kosið
í september sl. Síðan þá hafa 72
trúnaðarmenn sótt grunnnámskeið-
ið, Samstíga til framtíðar I og ríflega
40 hafa komið á framhaldsnám-
skeiðið Samstíga til framtíðar II. 

Þá hefur mæting verið mjög góð
á fundi trúnaðarmannaráðs og
greinilegt að trúnaðarmenn eru virk-
ir. Ráðamenn, ráðherrar og fleiri
hafa komið í heimsókn og þá hafa
verið slegin met í mætingu - jafnvel
yfir 120 manns.

Gefið hefur verið út sérstakt
fréttabréf trúnaðarmanna, Trúnaðar-
maðurinn, og hefur það komið út
fimm sinnum á starfsárinu. Allir
trúnaðarmenn fá handbók til að
hafa á vinnustað og fá í hana send
gögn, s.s.um launahækkanir, akst-
ursgjald, dagpeninga og aðrar þess

háttar breytingar sem verða alla
jafnan. 

Til viðbótar við hefðbundnu
trúnaðarmannanámskeiðin er þeim
boðið upp á fræðslumorgna og nýir

trúnaðarmenn fá sérstaka fræðslu.
Fræðslumorgnarnir eru um ýmis
efni. Á árinu var gefið út sérstakt
veggspjald til að glæða áhuga á
störfum trúnaðarmanna. 

Mikill þróttur í 
trúnaðarmannaráðinu

Trúnaðarmenn á námskeiði, bæði er boðið upp á grunnnámskeið og framhaldsnámskeið. Auk þess eiga trúnaðar-
menn kost á margvíslegu ítarefni frá félaginu.

Kennitölur úr
reikningum félagsins

Félagssjóður:
Félagsgjöld ...................................95.874.667
Rekstrargjöld ................................84.589.355
Rekstarhagnaður ..........................11.285.312

Orlofssjóður:
Félagsgjöld ...................................19.445.328
Leigutekjur .....................................7.663.110
Rekstur orlofshúsa ........................27.311.661
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Í stjórn BSRB:
Jens Andrésson, 
2. varaformaður BSRB

Í stjórn Vinnudeilusjóðs:
Hjálmtýr Baldursson  
Sigríður Jakobsdóttir varamaður

Í stjórn Fulltrúaráðs 
orlofsheimila BSRB:
Ingibjörg Óskarsdóttir

Endurskoðandi BSRB:
Trausti Hermannsson
Birna Karlsdóttir varamaður

Fræðslunefnd BSRB:
Jens Andrésson

Ritnefnd:
Einar Andrésson 
formaður ritnefndar

Jafnréttisnefnd:
Sigríður Kristinsdóttir

Réttindanefnd BSRB:
Árni Stefán Jónsson

Auk þess eigum við fulltrúa í öðrum
nefndum BSRB, húsnæðisnefnd,
skattanefnd, vinnuverndarhópi og
heilbrigðishópi.

Yfirkjörstjórn BSRB:
Anna Atladóttir varamaður

Fulltrúar, sem eru félagsmenn í SFR,
í nefndum, ráðum og stjórnum sem
stjórnvöld óska eftir að BSRB tilnefni
í:

Ferðakostnaðarnefnd ríkisins:
Guðmundur Ingi Waage

Félagsmálaskóli alþýðu:
Sigríður Kristinsdóttir

Kjararannsóknarnefnd 
opinberra starfsmanna:
Jens Andrésson

Lífeyrissjóður 
starfsmanna ríkisins:
Trausti Hermannsson

Nefnd um málefni 
langveikra barna:
Jens Andrésson

Starfsnefnd um 
lífeyrismál innan LSR:
Árni Stefán Jónsson

Starfsgreinaráð fyrir heilbrigðis-
og félagslega þjónustu:
Árni Stefán Jónsson

Starfsgreinaráð fyrir hönnun,
listir og handverk:
Guðmundur Helgason
Nanna Ólafsdóttir varamaður

Stjórn Atvinnuleysis-
tryggingasjóðs:
Ína H. Jónasdóttir

Vinnueftirlit ríkisins:
Sigríður Kristinsdóttir varamaður

Svæðisráð svæðisvinnumiðlana:
Höfuðborgarsvæðið: 
Sigríður  Kristinsdóttir

Vestfirðir:
Sverrir Hestnes

Úthlutunarnefndir 
atvinnuleysisbóta:
Nefnd II höfuðborgarsvæði:
Birna Karlsdóttir

Suðurland:
Sæmundur H. Friðriksson varamaður

Alþjóðasamtök opinberra 
starfsmanna -  PSI, og
Evrópusamtökin EPSU:
Jens Andrésson.

Fulltrúar SFR í stjórnum, nefndum og starfshópum innan BSRB

Tvö ný orlofshús
Þegar Jens formaður klippti á
borðann 30. júní síðastliðinn lýsti
hann deginum sem gleðidegi fyrir
SFR-félaga þegar tekin voru í
notkun tvö ný orlofshús í Húsafelli.
Húsin eru 60 fermetrar að stærð
og búin margvíslegum þægindum. 
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Þróttmikil útgáfa Félagstíð-
inda tíu sinnum á ári. Móttök-
urnar góðar, segir Jóhanna
Þórdórsdóttir fræðslustjóri.

Blaðið mælist mjög vel fyrir og fé-
lagarnir virðast sáttir, segir Jóhanna
Þórdórsdóttir, annar umsjónar-
manna blaðsins og fræðslustjóri
SFR, en Félagstíðindin hafa komið
út af miklum þrótti síðastliðið ár í
glæsilegum búningi.

-Útgáfan er reglubundin mánað-
arlega nema yfir hásumarið, þannig
að alls hafa tíu tölublöð verið gefin
út frá síðasta aðalfundi. Upplagið er
í kringum 6200 eintök, en það er
sent bæði heim til félagsmanna og
á vinnustaði þeirra. Eldri félagsmenn
og fjöldi annarra fá auk þess blaðið
sent og því má segja að það fari
nokkuð víða.

-Auðvitað er mun meiri vinna í
kringum nýja útgáfuformið en það
er ánægjulegt hversu vel það mælist
fyrir. Breytingarnar urðu um áramót-
in 2000/2001 þannig að reynsla er
komin á þetta form. Miklu skiptir
líka að fyrir vikið eru Félagstíðindin
orðin vænlegri auglýsingamiðill en
áður var. 

Hverjir skrifa í blaðið?

-Auk mín skrifa blaðið ritnefndar-
menn, starfsmenn á skrifstofu fé-
lagsins og Sævar Guðbjörnsson hjá
Blaðasmiðjunni. Síðan skrifa ein-

staka félagsmenn, Ína varaformaður
og fleira gott fólk. Viðbrögð við
breytingum á blaðinu hafa verið
góð en við vildum gjarnan fá tillög-
ur eða efni í blaðið frá félagsmönn-
um.

- Ritnefndin heldur fundi tvisvar í
mánuði. Í ritnefnd eru Birna Karls-
dóttir, Jan Agnar Ingimundarson,
Eyjólfur Magnússon, Sigríður Krist-
insdóttir og Valdimar Leó Friðriks-
son.

Ný heimasíða á döfinni

Heimasíðan er unnin sérstaklega og
ekki beinlínis í tengslum við Félags-
tíðindin. Tækninni fleygir ört fram
þannig að bæði efni og framsetning
þarf stöðugt að vera í endurskoðun.
Von er á endurbættri heimasíðu nú
á vormánuðum þar sem allt aðgengi
verður mun auðveldara en nú er,
segir Jóhanna fræðslustjóri kankvís-
lega að lokum.

Félagstíðindin 
mælast vel fyrir

Erlend samskipti
SFR verður í forsæti norrænu samtak-
anna NSO á næsta ári.

Í ársbyrjun tók stjórn SFR þátt í
sérstakra ráðstefnu í Kaupmannahöfn
um kosti og galla Evrópusambandsins
frá sjónarhóli stéttarsamtaka. Frá
þessu var sagt í síðustu ársskýrslu.
Þátttakendur voru auk okkar systur-
samtök SFR í Noregi en fyrirlesarar
voru frá öllum Norðurlöndunum.

Að öðru leyti voru erlend sam-
skipti í hefðbundnum farvegi. SFR
leggur mikið upp úr samstarfinu inn-
an NSO, sem eru norrræn samtök rík-
isstarfsmanna. Ráðstefna á vegum
NSO  var haldin í Helsingeyri síðastlið-
ið sumar. Forysta í þessum samtökum
skiptist á milli aðildarfélagana og á
næsta starfsári er röðin komin að
SFR. Þá verður Jens Andrésson forseti
samtakanna og Árni Stefán Jónsson
framkvæmdastjóri þeirra.

Sjúkra- og styrktar-
sjóður - 1356 fengu
styrki til forvarnar
Á árinu 2001 voru samþykktar 158
umsóknir vegna sjúkradagpeninga
að upphæð rúmar 15 milljónir króna.
1356 umsóknir voru samþykktar
vegna forvarnarstarfs, krabbameins-
leitar og fleira og voru heildar-
greiðslur vegna þessa um 5,7 milljón-
ir króna. 

Starfsmenntunar-
sjóður SFR
Starfsmenntunarsjóður SFR samþykkti
1025 umsóknir á síðastliðnu ári að
upphæð samtals 27,5 milljónir króna.

Félagið þitt 
Félagið þitt, sem er almennur bæk-
lingur um starfsemi félagsins, var
endurútgefinn í nóvember á síðast-
liðnu ári. Bæklingurinn er sendur nýj-
um félagsmönnum og einnig er hon-
um dreift á námskeiðum.

Jóhanna  Þordórsdóttir 
fræðslustjóri.
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Fræðslustarf á vegum SFR
Starfsmannafélag ríkisstofnana hef-
ur unnið markvisst að símenntunar-
málum félagsmanna þetta starfsár
líkt og undanfarin ár. Boðið hefur
verið upp á almenn námskeið og
fyrirlestra fyrir félagsmenn sem
auðga andann ásamt því að ýmsar
nýjungar komu fram sem styrkja þá
í starfi. Þar má nefna Rekspöl II, vef-
skóla SFR og aðgang félagsmanna
að tölvufræðslu BSRB hjá Nýja tölvu-
og viðskiptaskólanum.  Einnig hafa
verið í boði ýmis námskeið á stofn-
unum sjálfum sem Þróunar- og sí-
menntunarsjóður hefur styrkt.

Starf fræðslunefndar

Meginstarf fræðslunefndar á starfs-
árinu var að ákveða dagskrá fyrir
námskeið og fyrirlestra sem gengið
hafa undir nafninu „Það er gott að
vita!”. Um er að ræða samstarfs-
verkefni SFR og Starfsmannafélags
Reykjavíkurborgar (St.Rv.). Góð að-
sókn hefur verið að fræðslunni og
metnaður verið lagður í að bjóða

upp á eitthvað nýtt efni á hverri önn
ásamt því að endurtaka þau
námskeið sem hafa verið vel sótt.
Hluti af dagskránni er fræðsla til fé-
lagsmanna um starfs- og námsráð-
gjöf en eins og margir vita getur oft
verið erfitt að finna það sem hentar
hverjum og einum í því fjölbreytta
framboði af fræðslu sem á
boðstólum er.

Sú nýbreytni var tekin upp að
bjóða upp á námskeið undir heitinu
„Það er gott að vita!” á Akureyri í
samvinnu við Starfsmannafélag Ak-
ureyrarbæjar. Aðsókn var mjög góð.
Einnig bauðst félagsmönnum á Suð-
urlandi að sækja námkeið um sið-
fræði vinnustaða á Selfossi. 

Fræðslunefndin vann líka að
hugmyndum fyrir fræðslumorgna
trúnaðarmanna.

Vefskóli SFR

Nýmæli í símenntun opinberra
starfsmanna varð að veruleika fyrir
félagsmenn SFR þann 10. septem-

ber sl. þegar vefskóli SFR var form-
lega opnaður. Um er ræða víðtæka
fræðslumöguleika fyrir félagsmenn
á veraldarvefnum eða netinu, eins
og sumir kalla það. Þannig hafa
SFR-ingar átt þess kost að sækja
margvísleg námskeið án endurgjalds
í vefskólanum. Nú hafa rúmlega
400 félagsmenn hafið nám í skólan-
um.

Rekspölur II

Rekspeli II var hleypt af stokkunum
á haustönn 2001 og var fljótt full-
bókað á öll námskeiðin sex sem í
boði voru. Í námsmati yfir nám-
skeiðið á haustönn kemur fram mik-
il og almenn ánægja. Þá telur fólk
einnig að námskeiðið nýtist sér í
starfi. Ákveðið var að halda 9 nám-
skeið af Rekspeli II á vorönn 2002.
Fimm þeirra verða í Reykjavík og
Munaðarnesi en góð reynsla var af
þeirri samsetningu á haustönn. Þó
komu ábendingar um að sumir fé-
lagsmenn ættu erfitt með að kom-

Margir SFR-félagar hafa
notað tækifærið og hafið

nám í vefskólanum
simennt.is. Hér er

Matthildur Sif Jónsdóttir
að læra inn á leyndar-

dóma tölvumálsins.
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ast í Munaðarnes af fjölskyldu-
ástæðum og því verður eitt nám-
skeið haldið eingöngu í Reykjavík.
Þá verða tvö námskeið haldin á
Akureyri og eitt á Selfossi. 

Vika símenntunar

Þann 8. september sl. tók SFR þátt í
fræðsluhátíð í Kringlunni í tilefni af
viku símenntunar. Fulltrúar úr stjórn
SFR og starfsmenn fræddu gesti og
gangandi um fræðslumöguleika
SFR-félaga. Einnig voru heimsóknir á
vinnustaði þar sem kynnt var fram-
boð SFR í fræðslumálum.

Fræðslusetrið Starfsmennt

SFR, St.Rv., Kjarni og Samflotið
stofnuðu á haustdögum Fræðslu-
setrið starfsmennt í samvinnu við
fjármálaráðuneytið sbr. bókun 1 í
kjarasamningi SFR og fjármálaráð-

herra sem skrifað var undir 25. mars
2001. Um er að ræða samstarf sem
snýr að þeim ríkisstarfsmönnum sem
eru félagsmenn fyrrgreindra félaga. 

Hlutverk fræðslusetursins er að
vera hugmyndabanki/umsjónarað-
ili/framkvæmdaaðili og að meta þörf
fyrir fræðslu hjá einstökum stofnun-
um eða stofnanahópum og hafa
frumkvæði að því að búa til nám-
skeið sem svara þeirri þörf. Stjórn
Fræðslusetursins starfsmennt hefur
ráðið Þórarin Eyfjörð sem fram-
kvæmdastjóra þess. 

Starfsnám stuðnings- 
og meðferðarfulltrúa

Tvö grunnnámskeið voru haldin á
haustönn, eitt í Reykjavík og annað
á Selfossi. Á vorönn voru síðan hald-
in framhaldsnámskeið í Reykjavík og
á Selfossi. Á starfsárinu hefur verið
unnið að endurskoðun á námsskrá

fyrir starfsnám stuðningsfulltrúa. Að
endurskoðuninni vinna Erna Einars-
dóttir, Styrktarfélagi vangefinna, Þór
Þórarinsson, Svæðisskrifstofu mál-
efna fatlaðra á Reykjanesi og Sal-
ome Þórisdóttir, Svæðisskrifstofu
málefna fatlaðra í Reykjavík. Áætlað
er að endurskoðuninni ljúki í vor.

Tölvufræðsla BSRB

Tölvulæsisátak BSRB sem hófst sl.
haust fékk frábærar viðtökur hjá fé-
lagsmönnum SFR. Fræðslan er í
samvinnu við Nýja tölvu- og við-
skiptaskólann (NTV) í Kópavogi,
Hafnarfirði og Selfossi ásamt því að
samvinna er við ýmsa tölvuskóla á
landsbyggðinni. Samningurinn sem
gerður var við þessa aðila gerir ráð
fyrir að á skólaárinu 2001 til 2002
verði haldin 100 námskeið og er
áætlað að um 1500 manns úr að-
ildarfélögum BSRB sæki fræðsluna. 

Mennt er máttur.
Fjöldi manna bókaði
sig á námskeiðið
Rekspölur II.

Þau verja réttinn. SFR-félagar á trúnaðarmannanámskeiði í nóvember.
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Stjórn SFR
Jens Andrésson SFR
Ari Thorarensen Fangelsismálastofnun ríkisins
Birna S. Karlsdóttir Sýslumaðurinn í Reykjavík
Frímann Sigunýasson Sambýlið Byggðarenda
Gréta Sigurðardóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús
Guðrún Ívars Háskóli Íslands
Hjálmtýr Baldursson Skattstofan í Reykjavík
Ína H. Jónasdóttir Tryggingastofnun ríkisins
Kristrún B. Jónsdóttir Ríkisskattstjóri
Ólafur Hallgrímsson Listaháskóli Íslands
Tryggvi Þorsteinsson Flugstöð Leifs Eiríkssonar ehf.

Launamálaráð SFR er skipað eftirtöldum,
en í ráðinu situr einnig stjórn SFR:
Anna Atladóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús
Birna Kristófersdóttir Heilsugæslan í Reykjavík
Brynja Gísladóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús
Eiríkur Helgason Bændasamtök Íslands
Friðbjörg Arnþórsdóttir Krabbameinsfélag Íslands
Guðjón Steinsson Fasteignamat ríkisins
Guðmundur I. Waage Vegagerðin, Vesturlandi
Guðrún Bjarnadóttir Orkustofnun
Haraldur Arngrímsson Fangelsismálastofnun, Litla-Hraun
Hildur Garðarsdóttir Örvi 
Ingibjörg Óskarsdóttir Iðntæknistofnun
Pétur R. Elísson RARIK, Egilsstöðum
Sigrún Hjartardóttir Landspítali-Háskólasjúkrahús
Sigurður Georgsson Menntaskólinn við Sund
Silja Sjöfn Eiríksdóttir Veðurstofa Íslands
Stefán H. Stephensen Siglingastofnun Íslands
Torfhildur Þorgeirsdóttir Háskólinn á Akureyri
Trygve Jónas Elíassen Þjóðleikhúsið
Varamenn
Aðalheiður Eiríksdóttir Sambýli einhverfra, Sæbraut
Birna Björnsdóttir Vegagerðin, Austurland
Brynhildur Erla Pálsdóttir Íbúðalánasjóður
Eyjólfur Magnússon Hollustuvernd ríkisins
Gerður Kristinsdóttir Hrafnista, Reykjavík
Guðrún Dómaldsdóttir Landspítali-Háskólasjúkrahús
Margrét Finnbogadóttir Skálatún
Reynir Ragnarsson Meðferðarheimili ríkisins, Stuðlum
Sara Elíasdóttir Rannsóknarstofnun landbúnaðarins
Sigríður Sigurðardóttir Námsgagnastofnun
Sigríður Sigurjónsdóttir Sambýlið Hólabergi 76
Sigrún A. Njálsdóttir Héraðsdómur Reykjavíkur
Sigurður Ásgrímsson Landhelgisgæsla Íslands
Sigurður Björnsson Sjálfsbjörg
Steinunn Óskarsdóttir Garðyrkjuskóli ríkisins
Trausti Hermannsson Skattstofan í Reykjavík
Valborg Einarsdóttir Landspítali-Háskólasjúkrahús
Þorleifur Óskarsson ÁTVR
Ægir Ólason Fiskistofa

Stjórnir, ráð og nefndir SFR
Stjórn starfsmenntunarsjóðs:
Ingibjörg Óskarsdóttir,

Iðntæknistofnun
Sigríður Kristinsdóttir, 

Landspítali-Háskólasjúkrahús,
BUGL

Frímann Sigurnýasson, 
Sambýlið Byggðarenda

Jarmila Hermannsdóttir,
Rannsóknarstofnun
fiskiðnaðarins

Borghildur Þórisdóttir, Ríkisskattstjóri
Matthildur Jónsdóttir, Flensborgarskóli

Stjórn verkfallssjóðs
Trausti Hermannsson, 

Skattstofan í Reykjavík
Elín Brimdís Einarsdóttir, 

Meðferðarheimilið Kleifarvegi
Rannveig Sveinbjörnsdóttir, 

Siglingastofnun Íslands
Ína H. Jónasdóttir, 

Tryggingastofnun ríkisins
Magnea Bjarnadóttir, 

Skattstofa Suðurlands
Til vara:
Jörundur Jónsson, 

Landspítali-Háskólasjúkrahús
Pétur R. Elísson, 

RARIK, Egilsstöðum
Sigrún Geirsdóttir, 

Iðjuberg

Styrktar- og sjúkrasjóður SFR
Birna Karlsdóttir

Sýslumaðurinn í Reykjavík
Friðbjörg Arnþórsdóttir

Krabbameinsfélag Íslands
Guðjón Steinsson

Fasteignamat ríkisins
Guðrún Ívars

Háskóli Íslands
Magnea Bjarnadóttir

Skattstofan á Hellu
Til vara:
Guðrún Bjartmarz

Tryggingastofnun
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Félagslega kjörnir skoðunarmenn reikninga 
Eyjólfur Magnússon Hollustuvernd ríkisins
Sigríður Jakobsdóttir Siglingastofnun Íslands
Til vara:
Lára Hansdóttir Tryggingastofnun ríkisins
Valborg Einarsdóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús

Nefndir SFR 2000-2001

Ritnefnd 
Birna Karlsdóttir Sýslumaðurinn í Reykjavík
Eyjólfur Magnússon Hollustuvernd ríkisins
Jan Agnar Ingimundarson Iðjuberg
Sigríður Kristinsdóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús
Valdimar Leó Friðriksson Sambýlið Trönuhólum,

Orlofsnefnd 
Jarmila Hermannsdóttir Rannsóknarstofnun fiskiðnaðarins
Lára Hansdóttir Tryggingastofnun ríkisins
Ólafur Hallgrímsson Listaháskóli Íslands
Sigríður Jónasdóttir Fangelsismálastofnun ríkisins
Sigurður Georgsson Menntaskólinn við Sund

Menningar- og skemmtinefnd
Elín Brimdís Einarsdóttir Meðferðarheimilið Kleifarvegi 15
Gerður Kristinsdóttir Hrafnista
Magnea Magnúsdóttir Tryggingastofnun ríkisins
Páll Heimir Einarsson Meðferðarheimilið Kleifarvegi 15
Sigrún Geirsdóttir Iðjuberg

Fræðslunefnd
Anna Atladóttir Landspítali - Háskólasjúkrahús
Frímann Sigurnýasson Sambýlið Byggðarenda
Friðbjörg Arnþórsdóttir Krabbameinsfélag Íslands
Hrafn Björnsson Borgarholtsskóli
Svala Norðdahl Listdansskóli Íslands

Samninganefnd SFR við
síðustu kjarasamningsgerð
Jens Andrésson, 

formaður SFR
Ína H. Jónasdóttir, 

varaformaður SFR
Anna Atladóttir, 

Landspítali-Háskólasjúkrahús
Ari Björn Thorarensen, 

Fangelsismálastofnun 
Birna S. Karlsdóttir, 

Sýslumaðurinn í Reykjavík
Frímann Sigurnýasson, 

Sambýlið Byggðarenda
Guðjón Steinsson, 

Fasteignamat ríkisins
Guðmundur Ingi Waage, 

Vegagerðin
Guðrún Ívars, 

Háskóli Íslands
Ingibjörg Óskarsdóttir,

Iðntæknistofnun
Reynir Már Ragnarsson, 

Stuðlar
Trausti Hermannsson, 

Skattstjórinn í Reykjavík
Valborg Einarsdóttir, 

Landspítali-Háskólasjúkrahús
1. varamaður 
Birna Kristófersdóttir, 

Heilsuverndarstöð Reykjavíkur
2. varamaður
Stefán Hans Stephensen,

Siglingastofnun Íslands
3. varamaður
Hjálmtýr Rúnar Baldursson,

Skattstjórinn í Reykjavík
4. varamaður
Aðalheiður Eiríksdóttir, 

Sambýlið Sæbraut

Starfsmenn SFR
Jens Andrésson 

formaður
Árni Stefán Jónsson 

framkvæmdastjóri
Guðlaug Hreinsdóttir 

sérhæfður fulltrúi
Guðlaug Sigurðardóttir 

sjóðstjóri
Jóhanna Þórdórsdóttir 

fræðslustjóri
Lilja Laxdal 

verkefnastjóri
Þorleifur Óskarsson 

sagnfræðingur, 
verkefnaráðinn til 
tveggja ára við ritun 
sögu SFR.

Birna Karlsdóttir gjaldkeri SFR við kynningarstörf á fræðsluhátíð í viku 
símenntunar. 
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Nauðsyn þess að tryggja góða 
almannaþjónustu á Íslandi
Hér á Íslandi eins og víðar á Vesturlöndum hefur þjóðfé-
lagsþróun síðustu ára einkennst af mikilli trú  á hvers
konar markaðslausnir þar sem einkavæðing opinberra
fyrirtækja hefur verið fyrirferðarmikil. Vegna einkavæð-
ingarinnar hafa eigur almennings glatað verðmæti sínu
og þjónusta við almenning hefur rýrnað verulega í kjöl-
far hennar.

Einkavæðing snýst um peningahagsmuni og völd.
Með einkavæðingu afsalar ríkisvaldið sér eignum þjóð-
arinnar sem hafa verið byggðar upp fyrir almannafé og
lætur í hendur aðilum sem hafa þær að féþúfu. 

SFR, stéttarfélag fólks í samfélagsþjónustu og reynd-
ar öll verkalýðsfélög, þurfa að geta tekist á við þjóðfé-
lagsbreytingar þannig að réttindi félagsmanna verði
tryggð. Verkalýðshreyfingin þarf að vera í vörn fyrir
mannréttindum og sækja félagsleg réttindi á sviði
menntunar, trygginga og heilbrigðismála. Hún verður
jafnframt að standa gegn árásum á grunnþætti velferð-
arþjóðfélagsins sem eiga að vera öllum þegnum tryggð-
ir. 

SFR vill taka virkan þátt í endurskoðun á hlutverki al-
mannaþjónustunnar og vill að þar sé einkum þrennt
haft að leiðarljósi:

1. Hagur þess sem þjónustunnar nýtur. 
2. Hagur þess sem veitir þjónustuna, 
3. Hagur starfsmanna. 

Endurskoðunin þarf að stuðla að;
● betri þjónustu og auknum gæðum hennar,
● að opinbert fjármagn sé nýtt vel og á markvissan

hátt,
● auknu atvinnuöryggi og bættum starfssamningum,
● að lýðræðislegir og siðferðislegir innviðir stjórnsýsl-

unnar séu styrktir.
Til að þessum markmiðum verði náð þurfa starfs-

menn og samtök þeirra að taka virkan þátt í þessari
endurskoðun.

Stöðugleiki í efnahagsmálum 
er forsenda kjarasamninga
Forsendur kjarasamninganna sem undirritaðir voru fyrir
um það bil einu ári voru stöðugleiki og traust efnahags-
stjórn. Síðustu mánuði hefur hrikt verulega í þeim stoð-
um. Það er afar mikilvægt að viðsemjendur okkar standi
við gefin fyrirheit um stöðugleika - en nú eru hættu-
merki á lofti. Verðbólgan hefur farið úr böndunum hjá
stjórnvöldum.

Félagsmenn SFR vilja trausta hagstjórn sem tryggir
atvinnu, vöxt og stöðugleika. SFR vill að unnið verði að
því markmiði í efnahagsmálum að skapa umhverfi sem
gerir kleift að lækka vexti, draga úr viðskiptahalla og
koma böndum á verðbólguna. Efnahagslífið þarf að
vera blómlegt til að geta staðið undir traustri og góðri
almannaþjónustu sem Íslendingar vilja slá skjaldborg
um.

Aðalfundur SFR hvetur til þess að samtök launafólks
í landinu móti sameiginlega stefnu í efnahags-, velferð-
ar- og skattamálum. Á undanförnum árum hafa at-
vinnurekendur og samtök þeirra fengið of miklu ráðið
um stefnumótun stjórnvalda í efnahagslífi þjóðarinnar.
Nú er brýnt að samtök launafólks sýni frumkvæði og
snúi vörn í sókn með uppbyggilegri stefnumótun til
framtíðar.

Kannaðar verði allar leiðir til að bæta og treysta
samtakamátt launafólks á Íslandi, því er brýnt að verka-
lýðshreyfingin forgangsraði verkefnum upp á nýtt, setji
á oddinn það sem mestu varðar og ýti ágreiningsefnum
til hliðar.

Gegn fákeppni og einokun
Á undanförnum árum hefur fákeppni á markaði þróast í
átt til einokunar. Þetta á ekki síst við samruna stórra
verslanakeðja sem selja matvæli og aðrar nauðsynjavör-
ur. Sömu tilhneigingar gætir á sviði fjármálastarfsemi,
lyfsölu og víðar. Í kjölfar samruna fyrirtækja í verslun
hefur komið í ljós að verð á nauðþurftum hefur hækkað
talsvert umfram almenna verðlagsþróun í landinu og
aukið verðbólguna umtalsvert.

Aðalfundur SFR  hvetur til aðhalds í verðlagsmálum
og minnir á að hækkun á vöru og þjónustu rýrir kaup-
mátt launafólks. Mikilvægt er að markaðinum sé búinn
lagalegur rammi sem stuðli að eðlilegri samkeppni á
þeim sviðum sem hún á við.

Aðalfundur SFR beinir þeirri áskorun til allrar verka-
lýðshreyfingarinnar að vinna meira saman að neytenda-
vernd og að efla betur almannavitund í neytendamál-
um. 

T i l l a g a  t r ú n a ð a r m a n n a r á ð s f u n d a r  a ð  á l y k t u n u m  t i l   
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Fjölskyldan og samfélagið
Aðalfundur SFR vekur athygli á að þrátt fyrir að skatt-
byrði hér á landi sé lægri en í flestum viðskiptalöndum
okkar og umtalsverð tekjujöfnun eigi sér stað í gegn um
skattakerfið þá er ennþá óleystur sá mikli vandi að fólk
með lágar millitekjur og þunga framfærslubyrði verður
harðast fyrir barðinu á jaðaráhrifum skatta- og bóta-
kerfis.

Aðalfundur SFR skorar á ríkisstjórnina að skera upp
herör gegn svartri atvinnustarfsemi og koma þannig í
veg fyrir að sífellt minni hluti landsmanna greiði til sam-
félagsins.

Aðalfundur SFR fagnar framkominni þingsályktunar-
tillögu um að tryggja betur rétt foreldra til launa í fjar-
veru úr vinnu vegna veikinda barna og skorar á Alþingi
að veita tillögunni brautargengi. Með samþykkt hennar
yrði stigið stórt skref til að bæta aðstæður barnafólks á
vinnumarkaði.

Félagsmál-símenntun
Aðalfundur SFR lýsir ánægju sinni með þann árangur
sem náðst hefur á sviði starfs- og símenntunar fyrir fé-
lagsmenn. Í sífellt flóknara samfélagi eru gerðar auknar
kröfur til starfsmanna sem best verður mætt með fjöl-
breyttri starfs- og símenntun og þar hefur félagið verið í
fararbroddi. Í ljósi þessa er nauðsynlegt að standa vörð
um starfsmenntunarsjóðina og efla þá enn frekar.

Þá fagnar fundurinn einnig þeim áfanga sem náðst
hefur í baráttunni fyrir auknum réttindum félagsmanna
með stofnun Styrktar- og sjúkrasjóðs SFR. 

Aðalfundur SFR vill að aukin áhersla verði lögð á
fræðslu trúnaðarmanna og í því sambandi verði rýmk-
aður réttur þeirra til fjarvista frá vinnu vegna trúnaðar-
mannastarfa og að núverandi sjö daga tímabil verði
lengt.

Fundurinn lýsir ánægju sinni með trúnaðarmanna-
fræðslu sem veitt er í samstarfi við Starfsmannafélag
Reykjavíkurborgar og hvetur trúnaðarmenn til að taka
þátt í fræðslunni. 

Verkalýðsbaráttan -alþjóðleg
mannréttindabarátta  
Baráttan um bætt kjör og réttindi er ekki einskorðuð við
Ísland. Þessi barátta er alþjóðleg, hún er háð í okkar
heimshluta og hún er háð í fjarlægum löndum. Við vilj-
um í verki sýna bræðrum og systrum sem heyja mann-
réttindabaráttu í nafni verkalýðshreyfingar stuðning.

Mikilvægi fjölþjóðlegs samstarfs hefur verið að
aukast, m.a á sviði vinnumarkaðsmála, og mun í fyrir-
sjáanlegri framtíð ráða miklu um þróunina hér á landi.
Það felur í sér hættur en líka möguleika fyrir íslenskt
launafólk. SFR krefst þess að íslensk stjórnvöld beiti sér
fyrir því að verkalýðshreyfingin og önnur frjáls félaga-
samtök, eftir því sem við á, komi að borðinu þar sem
fjallað er um ákvarðanir um þróun, skipulag og reglur
hins alþjóðlega efnahagskerfis. 

Ísland og Evrópa
Íslenskt launafólk hefur margvísleg samskipti við samtök
launamanna í öðrum ríkjum. Á vettvangi Evrópu erum
við í margþættu samstarfi sem leitt hefur til þess að
verkalýðshreyfingin í Evrópu hefur átt auðveldara með
sókn og vörn gagnvart sífellt fjölþjóðlegra ríkisvaldi og
atvinnurekendum sem í vaxandi mæli eru skipulagðir
þvert á landamæri. Evrópusambandið er mikilvægasti
samningsvettvangur Evrópuríkja. Við eigum sjálfkrafa
aðild að flestum samningum en höfum nær engin áhrif
á gerð laga, reglugerða og tilskipana sem þó öðlast
gildi á Íslandi. Ljóst er að á næstu misserum verður um-
ræðan um EES-samninginn og Evrópuaðild fyrirferðar-
mikil. Það er afar nauðsynlegt að umræðan verði háð á
grundvelli einstaklingsréttar, félagaréttar og mannrétt-
inda en ekki einvörðungu á efnahagslegum forsendum.
Þess vegna hvetur aðalfundurinn verkalýðshreyfinguna
til þátttöku í umræðunni. Þannig getur hún haft mikils-
verð áhrif á þann feril ákvarðana sem framundan er.

 a ð a l f u n d a r  2 3 . m a r s  2 0 0 2



F é l a g s t í ð i n d i  –  m a r s  2 0 0 222

S k ý r s l a  s t j ó r n a r  S F R  2 0 0 1

Stjórn og starfsmenn

Jens Andrésson
formaður

Ína H. Jónasdóttir
varaformaður

Birna Karlsdóttir
gjaldkeri

Hjálmtýr R. 
Baldursson ritari

Ari Thorarensen Frímann
Sigurnýasson

Gréta 
Sigurðardóttir

Guðrún Ívars Kristrún B. 
Jónsdóttir

Ólafur 
Hallgrímsson

Tryggvi 
Þorsteinsson

Árni St. Jónsson
framkvæmdastjóri

Guðlaug 
Sigurðardóttir 
sjóðstjóri

Lilja Laxdal 
verkefnastjóri

Guðlaug 
Hreinsdóttir
sérhæfður fulltrúi

Jóhanna Þórdórs-
dóttir fræðslustjóri

Þorleifur Óskarsson
sagnfræðingur

Jólaballið tókst að venju  vel
og nutu ungir og aldnir

félagsskaparins.
SFR og Starfsmannafélag

Reykjavíkurborgar 
hafa mörg sameiginleg

verkefni og meðal þeirra
er hið árlega jólaball.

Skemmtinefndin hefur
veg og vanda af

undirbúningi
þessarar skemmtunar.
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Nafn Heimili Vinnuveitandi Deild
Aðalheiður Eiríksdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Sæbraut
Aðalheiður S Steingrímsdóttir Bessastaðahreppur Sjálfsbjargarheimilið Sjálfsbjargarheimilið
Albert Sævar Guðmundsson Kópavogur Ríkiskaup Ríkiskaup
Alma Garðarsdóttir Akranes Málefni fatlaðra Vesturlandi Sambýlið Vesturgötu 102
Anna Atladóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Lyflækningadeild
Anna María Einarsdóttir Kópavogur Kvennaskólinn í Reykjavík Kvennaskólinn í Reykjavík
Anna S. Gunnarsdóttir Reykjavík Lífeyrissjóður starfsmanna ríkisins Lífeyrissj. starfsmanna ríkisins
Anna Ingvadóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Skammtímav., Hólabergi 86
Arndís Baldursdóttir Ísafjörður Sýslumaðurinn Ísafirði Sýslumaðurinn Ísafirði
Auður Friðriksdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Oddshús
Auður Steingrímsdóttir Sauðárkrókur Sýslumaðurinn Sauðárkróki Sýslumaðurinn Sauðárkróki
Ágústa Guðríður Hermannsdóttir Grindavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Grindavík
Árni Friðriksson Kópavogur Siglingastofnun Íslands Siglingastofnun Íslands
Árni R Guðmundsson Reykjavík Löggildingarstofan Löggildingarstofan
Ásdís Kristjánsdóttir Reykjavík Styrktarfélag vangefinna Dagvistun Lækjarási
Ásdís Erla Valdórsdóttir Hafnarfjörður Landspítali - Háskólasjúkrahús FSV, slysa- og bráðasvið
Ásgeir Jón Ásgeirsson Reykjavík Skattrannsóknarstjóri ríkisins Skattrannsóknarstjóri rík.
Ástríður Jóhanna Jensdóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslust. Efstaleiti
Bára Andersdóttir Njarðvík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Dagvistun, Keflavík
Benedikt Viggó Högnason Grundarfjörður Fangelsismálastofnun ríkisins Fangelsið Kvíabryggju
Berglind Þráinsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Hólabergi 76
Birgir Þórbjörnsson Kópavogur Fiskistofa Fiskistofa
Birna H Bjarnadóttir Hafnarfjörður Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, eldhús
Bjarndís Marín Hannesdóttir Reykjavík Ríkislögreglustjóri Ríkislögreglustjóri
Bjarni Bragason Varmahlíð Vegagerðin Vegagerðin, Norðurl. vestra
Björgvin Óskar Bjarnason Borgarnes Vegagerðin Vegagerðin, Vesturlandi
Björk Rúnarsdóttir Hella Landspítali - Háskólasjúkrahús Gunnarsholt
Björn Guðmundsson Hafnarfjörður Menntaskólinn við Hamrahlíð Menntaskólinn v/ Hamrahlíð
Björn Z Sigurðsson Reykjavík Áfengis- og tóbaksverslun ríkisins ÁTVR, Heiðrún
Bragi Sigurvinsson Bessastaðahreppur Umferðarráð Umferðarráð
Carsten Jón Kristinsson Akranes Landmælingar Íslands Landmælingar Íslands
Dagmar Jóhannsdóttir Akureyri Rafmagnsveitur ríkisins RARIK, Norðurlandi eystra
Dóra Kristín Björnsdóttir Reykjavík Rannsóknarst.  byggingariðnaðarins Rannsóknarst. byggingariðn.
Dóra Scheving Petersen Reykjavík Listasafn Íslands Listasafn Íslands
Edda Imsland Reykjavík Hjartavernd Hjartavernd
Edda Þorkelsdóttir Seltjarnarnes Raunvísindastofnun Háskólans Raunvísindastofnun Háskólans
Egill M Benediktsson Höfn Sýslumaðurinn Höfn Sýslumaðurinn Höfn 
Einar Andrésson Reykjavík Fangelsismálastofnun ríkisins Fangelsið Kópavogi
Einar Þór Jónsson Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Drekavogi 16
Eiríkur Helgason Reykjavík Bændasamtök Íslands Bændasamtök Íslands
Elfa María Geirsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Dagvist, Gylfaflöt 11
Elín Bjarnadóttir Hafnarfjörður Sýslumaðurinn Hafnarfirði Sýslumaðurinn Hafnarfirði
Elín Jónsdóttir Reykjavík Skattstofan í Reykjavík Skattstofan í Reykjavík
Elínborg Gísladóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Rannsókn
Elísabet Ásta Dungal Garðabær Héraðsdómur Reykjavíkur Héraðsdómur Reykjavíkur
Elísabet Hauksdóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslust. Hlíðasvæðis
Elsa Dögg Gunnarsdóttir Reykjavík Iðntæknistofnun Íslands Iðntæknistofnun Íslands
Elva Björk Jónmundsdóttir Borgarnes Búnaðarsamtök Vesturlands Búnaðarsamtök Vesturlands
Erla Jónsdóttir Ísafjörður Vegagerðin Vegagerðin, Vestfjörðum
Erla Sigurfljóð Olgeirsdóttir Akranes Fjölbrautaskóli Vesturlands Fjölbrautaskóli Vesturlands
Erna Grétarsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Skrifstofan, Síðumúla
Erna Hannesdóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslustöðin Árbæ
Eygló Ólöf Birgisdóttir Reykjavík Útlendingaeftirlitið Útlendingaeftirlitið
Eygló L Egilsdóttir Borgarnes Málefni fatlaðra Vesturlandi Sambýlið Kveldúlfsgötu 2
Eygló Sigríður Gunnarsdóttir Reykjavík Þjóðminjasafn Íslands Þjóðminjasafn Íslands
Eyjólfur Magnússon Reykjavík Hollustuvernd ríkisins Hollustuvernd ríkisins

Trúnaðarmannaráð SFR
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Friðbjörg Arnþórsdóttir Kópavogur Krabbameinsfélag Íslands Krabbameinsfélag Íslands
Friðgerður Bjarnadóttir Akranes Málefni fatlaðra Vesturlandi Sambýlið Laugarbraut
Friðlaug Guðjónsdóttir Reykjavík Náttúrufræðistofnun Íslands Náttúrufræðistofnun Íslands
Frímann Sigurnýasson Kópavogur Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Byggðarenda
Geir Hallgeirsson Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Vesturbrún
Georg Friðrik Kemp Halldórsson Eskifjörður Sýslumaðurinn á Eskifirði Sýslumaðurinn á Eskifirði
Gerður Kristinsdóttir Reykjavík Hrafnista DAS Reykjavík Hrafnista DAS Reykjavík
Guðbjörg Októvía Andersen Vestmannaeyjar Sýslumaðurinn Vestm.eyjum Sýslumaðurinn Vestmannaeyjum
Guðbjörg Gylfadóttir Reykjavík Styrktarfélag vangefinna Sambýlið Víðihlíð 5
Guðbjörg Jóhannesdóttir Seltjarnarnes Háskóli Íslands Háskóli Íslands
Guðbjörg Kristinsdóttir Reykjavík Áfengis- og tóbaksverslun ríkisins Aðalskrifstofa
Guðbjörn Sigurgeirsson Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Lækjarási 8
Guðjón Magnússon Kópavogur Landgræðsla ríkisins Landgræðsla ríkisins
Guðjón Steinsson Reykjavík Fasteignamat ríkisins Fasteignamat ríkisins
Guðlaug Gunnarsdóttir Keflavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Lyngmóa 10
Guðmunda Reynisdóttir Kópavogur Vinnumálastofnun Vinnumálastofnun
Guðmundur Bjarnason Seltjarnarnes Happdrætti Háskólans Happdrætti Háskólans
Guðmundur Helgason Reykjavík Íslenski dansflokkurinn Íslenski dansflokkurinn
Guðmundur Vésteinsson Akranes Sýslumaðurinn Akranesi Sýslumaðurinn Akranesi
Guðmundur Ingi Waage Borgarnes Vegagerðin Vegagerðin, Vesturlandi
Guðný Jóhanna Kjartansdóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslust. Miðbæjar
Guðný Pálsdóttir Stykkishólmur Sýslumaðurinn Stykkishólmi Sýslumaðurinn Stykkishólmi
Guðrún Bjarnadóttir Reykjavík Orkustofnun Orkustofnun
Guðrún Dómaldsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Skrifstofa
Guðrún Örk Guðmundsdóttir Reykjavík Landsbókasafn Ísl., Háskólab.safn Landsbókasafn Íslands
Guðrún Helga Hauksdóttir Hafnarfjörður Styrktarfélag  lamaðra og fatlaðra Styrktarfél.lam. og fatl.
Guðrún María Hjálmsdóttir Bessastaðahreppur Landspítali - Háskólasjúkrahús Vífilsstaðir
Guðrún Bergmann Vilhjálmsdóttir Selfoss Sýslumaðurinn Selfossi Sýslumaðurinn Selfossi
Guðveig Sigurðardóttir Keflavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Hæfingarstöðin Keflavík
Gunnar Garðarsson Selfoss Vegagerðin Vegagerðin, Suðurlandi
Gunnar Valur Jónsson Reykjavík Fangelsismálastofnun ríkisins Hegningarhúsið
Gunnar Þorgeirsson Kópavogur Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Vallengi 2
Gunnhildur Þórarinsdóttir Selfoss Málefni fatlaðra Suðurlandi Heimili fyrir börn
Gunnlaugur Guðmundsson Akureyri Skattstofa Norðurlands eystra Skattstofa Norðurlands eystra
Hafdís Björnsdóttir Selfoss Málefni fatlaðra Suðurlandi Sambýlið Árvegi 8
Halldór Þ Halldórsson Siglufjörður Skattstofa Norðurlands vestra Skattstofa Norðurlands vestra
Halldóra Guðmundsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, röntgendeild
Halldóra Sigríður Jónsdóttir Selfoss Málefni fatlaðra Suðurlandi Verndaður vinnustaður
Haraldur Arngrímsson Selfoss Fangelsismálastofnun ríkisins Fangelsið Litla-Hrauni
Haraldur Magnússon Mosfellsbær Reykjalundur Reykjalundur
Haukur Ingvaldsson Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, vaktmenn
Heiðrún Höskuldsdóttir Stykkishólmur St. Franciskuspítalinn St. Franciskuspítalinn
Helga G Hjörleifsdóttir Reykjavík Styrktarfélag vangefinna Dagvistun Lyngási
Helga Þórarinsdóttir Egilsstaðir Málefni fatl., Austurlandi Svæðisskrifstofan
Herta Maríanna Magnúsdóttir Kópavogur Heilsuverndarstöð Reykjavíkur Heilsuverndarstöð Reykjavíku
Hildur Gunnarsdóttir Reykjavík Biskupsstofa Biskup Íslands
Hildur Svava Karlsdóttir Hveragerði Heilsustofnun NLFÍ Heilsustofnun NLFÍ
Hjálmar Örn Jónsson Garðabær Málefni fatlaðra  Reykjanesi Örvi
Hjördís Linda Jónsdóttir Reykjavík Landhelgisgæsla Íslands Landhelgisgæslan, sjómælingar
Hrafnhildur B Halldórsdóttir Garðabær Málefni fatlaðra  Reykjanesi Skammtímavistunin Móaflöt 24
Indriði Albertsson Reykjavík Kennaraháskólinn Kennaraháskólinn
Inga Hanna Gabríelsdóttir Hafnarfjörður Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Berjahlíð 2
Ingi Bóasson Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Vélaverkstæði, ketilshús
Ingibjörg Björnsdóttir Reykjavík Norræna húsið Norræna húsið
Ingibjörg Gísladóttir Húsavík Málefni fatlaðra Norðurl.eystra Sambýlið Pálsgarði 2
Ingibjörg Jónsdóttir Kópavogur Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Krókamýri
Ingibjörg Kristjánsdóttir Reykjavík Skrifstofa rannsóknast. atvinnuv. Skrifst. rannsóknast. atv.veganna
Ingibjörg Sveinsdóttir Reykjavík Hjúkrunarheimilið Sunnuhlíð Hjúkrunarheimilið Sunnuhlíð
Ingólfur Arnarson Sauðárkrókur Hólaskóli Hólaskóli
Ingveldur Ásta Hjartardóttir Patreksfjörður Sýslumaðurinn Patreksfirði Sýslumaðurinn Patreksfirði
Ína Halldóra Jónasdóttir Reykjavík Tryggingastofnun ríkisins Hjálpartækjamiðstöðin
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Ísak Kristinn Halldórsson Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Hólabergi 76
Jarmila Hermannsdóttir Reykjavík Rannsóknarstofnun fiskiðnaðarins Rannsóknarstofnun fiskiðn.
Jenný Olga Pétursdóttir Reykjavík Veðurstofa Íslands Veðurstofan, Reykjavík
Jóhann Egill Hólm Reykjavík SÁÁ SÁÁ
Jóhann Kristinn Lárusson Keflavík Veðurstofa Íslands Veðurstofan, Keflavíkurflugv.
Jóhanna Sóley Gunnarsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, svæfingadeild
Jóhanna Ýr Jóhannsdóttir Selfoss Málefni fatlaðra Suðurlandi Þjónustuíbúðir  Vallholti 12-14
Jóhanna Lára Óttarsdóttir Borgarnes Sýslumaðurinn Borgarnesi Sýslumaðurinn Borgarnesi
Jóhannes Þór Jóhannesson Kópavogur Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Marbakkabraut 14
Jón Ágúst Aðalsteinsson Akureyri Menntaskólinn á Akureyri Menntaskólinn á Akureyri
Jón Páll Hallgrímsson Hafnarfjörður SÁÁ SÁÁ
Jón Helgi Jóhannesson Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Teigur, Flókagötu
Jón Marteinn Jónsson Akureyri Málefni fatl., Akureyri Plastiðjan Bjarg - Iðjulundur
Jón S Sigmundsson Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Kleppur
Jóna Soffía Þorbjörnsdóttir Vestmannaeyjar Málefni fatlaðra Vestmannaeyjum Kertaverksmiðjan Heimaey
Jónína Gróa Hermannsdóttir Hvolsvöllur Sýslumaðurinn Hvolsvelli Sýslumaðurinn Hvolsvelli
Jónína Jóhannsdóttir Reykjavík Sjúkrahúsaapótekið ehf. Sjúkrahúsaapótekið ehf.
Júlíanna Sigtryggsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Klettahrauni
Katrín Einarsdóttir Hafnarfjörður St. Jósefsspítalinn St. Jósefsspítalinn
Kjartan Guðmundsson Hafnarfjörður Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Steinahlíð
Kolbrún Karlsdóttir Reykjavík Þjóðmenningarhúsið Þjóðmenningarhúsið
Kolbrún Kristinsdóttir Kópavogur Íbúðalánasjóður Íbúðalánasjóður, Reykjavík
Kolbrún Dagbj. Sigurðardóttir Ísafjörður Málefni fatl., Vestfjörðum Sambýlið Bræðratungu
Kolfinna S Haraldsdóttir Reykjavík Elli- og hjúkrunarheimilið Grund Elli- og hjúkrunarh. Grund
Kristinn Ólafur Briem Reyðarfjörður Vegagerðin Vegagerðin, Austurlandi
Kristinn Már Torfason Akureyri Málefni fatl., Akureyri Sambýlið Þrastarlundi 3
Kristín Guðjónsdóttir Akranes Skattstofa Vesturlands Skattstofa Vesturlands 
Kristín Þórhallsdóttir Hafnarfjörður Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Holtavegi
Kristjana Guðlaugsdóttir Reykjavík Fjölbrautaskólinn í Breiðholti Fjölbrautaskólinn í Breiðholti
Kristjana G Hávarðardóttir Reykjavík Heilsuverndarstöð Reykjavíkur Heilsuverndarstöð Reykjavíkur 
Kristjana Kristjánsdóttir Reykjavík Þjóðskjalasafn Íslands Þjóðskjalasafn Íslands
Leonard Birgisson Akureyri Vegagerðin Vegagerðin, Norðurl. eystra
Lilja Ólafsdóttir Akureyri Sýslumaðurinn Akureyri Sýslumaðurinn Akureyri
Lilja Hulda Pálsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, Landakoti
Linda Hrönn Gylfadóttir Reykjavík Sýslumaðurinn Kópavogi Sýslumaðurinn Kópavogi
Magnea Bjarnadóttir Hella Skattstofa Suðurlands Skattstofa Suðurlands 
Magnea Guðmundsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, gjörgæsludeild
Magnea Jónasdóttir Hveragerði Garðyrkjuskóli ríkisins Garðyrkjuskóli ríkisins
Magnea Magnúsdóttir Reykjavík Tryggingastofnun ríkisins Tryggingastofnun ríkisins
Magnús Pálsson Reykjavík Rafmagnsveitur ríkisins RARIK, Reykjavík
Margrét Kristín Finnbogadóttir Reykjavík Skálatúnsheimilið Skálatúnsheimilið 
Margrét Jónsdóttir Kópavogur Heyrnar- og talmeinastöð Íslands Heyrnar- og talmeinastöð Ísl.
María Björg Gunnarsdóttir Reykjavík Tilraunastöð HÍ að Keldum Tilraunastöð HÍ, Keldum
Martha Lilja Marthensd Olsen Ísafjörður Skattstofa Vestfjarða Skattstofa Vestfjarða 
Matthildur S Jónsdóttir Hafnarfjörður Flensborgarskóli Flensborgarskóli 
Málfríður Hrund Einarsdóttir Hafnarfjörður Málefni fatlaðra  Reykjanesi Skammtímavistunin Hnotubergi
Njála Sigurbjörg Vídalín Hafnarfjörður Tollstjórinn í Reykjavík Tollstjórinn í Reykjavík
Oddný Sólveig Jónsdóttir Borgarnes Landbúnaðarhásk.  á Hvanneyri Landbúnaðarhásk. á Hvanneyri
Óla Björg Magnúsdóttir Seyðisfjörður Sýslumaðurinn Seyðisfirði Sýslumaðurinn Seyðisfirði
Ólafur Loftsson Reykjavík Fangelsismálastofnun ríkisins Hegningarhúsið
Ólöf Jónsdóttir Reykjavík Sýslumaðurinn í Reykjavík Sýslumaðurinn í Reykjavík
Ólöf Sigurðardóttir Reykjavík Einkaleyfastofan Einkaleyfastofan
Ósk Óskarsdóttir Vogar Málefni fatlaðra  Reykjanesi Vistheimilið Einibergi 29
Páll Steinþórsson Reykjavík Ríkisskattstjóri Ríkisskattstjóri
Páll Svavarsson Garðabær Hafrannsóknastofnun Hafrannsóknastofnun
Pétur Reynir Elísson Egilsstaðir Rafmagnsveitur ríkisins RARIK, Austurlandi
Pétur Valdimarsson Kópavogur Brunamálastofnun ríkisins Brunamálastofnun ríkisins
Ragnheiður Júlíusdóttir Reykjavík Iðnskólinn í Reykjavík Iðnskólinn í Reykjavík
Ragnhildur Birna Jónsdóttir Hvolsvöllur Rafmagnsveitur ríkisins RARIK, Suðurlandi
Rakel Ósk Eckard Keflavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Skammtímavistunin Lyngseli
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Reynir Már Ragnarsson Kópavogur Barnaverndarstofa Stuðlar, meðferðarheimili
Rósa Jóhannsdóttir Kópavogur Málefni fatlaðra  Reykjanesi Dimmuhvarf
Rúnar Hannesson Mosfellsbær Málefni fatlaðra  Reykjanesi Tjaldanes
Salbjörg Björnsdóttir Njarðvík Sýslumaðurinn Keflavík Sýslumaðurinn Keflavík
Sigfús Jón Sigurðsson Reykjavík Vinnueftirlit ríkisins Vinnueftirlit ríkisins
Sigríður Gísladóttir Sauðárkrókur Íbúðalánasjóður Íbúðalánasjóður, Sauðárkróki
Sigríður A Jónsdóttir Stokkseyri Málefni fatlaðra Suðurlandi Sambýlið Vallholti 9
Sigríður Kristinsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Barna- og unglingageðdeild
Sigríður Páls Selfoss Borgarholtsskóli Borgarholtsskóli
Sigríður Sigurbjörnsdóttir Garðabær Sýslumaðurinn Hafnarfirði Sýslumaðurinn Hafnarfirði
Sigríður Sigurbjörnsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Hæfingarstöðin Fannborg 6
Sigríður Sigurðardóttir Reykjavík Námsgagnastofnun Námsgagnastofnun
Sigríður Þorgilsdóttir Hafnarfjörður Lánasjóður íslenskra námsmanna Lánasjóður íslenskra námsmanna
Sigrún Geirsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Iðjuberg
Sigrún Ívarsdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Þvottahús
Sigrún Kristjánsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Vættaborgum
Sigrún Sigríður Svavarsdóttir Hafnarfjörður Landspítali - Háskólasjúkrahús Blóðbanki
Sigurður Ásgrímsson Seltjarnarnes Landhelgisgæsla Íslands Landhelgisgæsla Íslands
Sigurður Skúlason Akureyri Skógrækt ríkisins Skógrækt ríkisins
Sigurlína Bjarnadóttir Kópavogur Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Tindaseli
Sigurlína Steinsdóttir Reykjavík Lögreglustjórinn í Reykjavík Lögreglustjórinn í Reykjavík
Sigþór Rafnsson Hafnarfjörður Hrafnista DAS Hafnarfirði Hrafnista DAS Hafnarfirði
Silja Sjöfn Eiríksdóttir Reykjavík Veðurstofa Íslands Veðurstofan, Reykjavík
Sólrún Sverrisdóttir Kópavogur Styrktarfélag vangefinna Dagvistun Bjarkarási
Sólveig Guðmundsdóttir Reykjavík Vegagerðin Skrifstofa Vegagerðarinnar
Sólveig Jóna Skúladóttir Húsavík Sýslumaðurinn Húsavík Sýslumaðurinn Húsavík
Steinunn Friðriksdóttir Reykjavík Samkeppnisstofnun Samkeppnisstofnun
Steinunn Jónsdóttir Selfoss Málefni fatlaðra Suðurlandi Skammtímavistunin Lambhaga
Steinunn H Sigurðardóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús Kópavogur
Svala Norðdahl Reykjavík Listdansskólinn Listdansskólinn
Svanborg Kjartansdóttir Reykjavík Vinnumálastofnun Vinnumiðlun höfuðborgarsv.
Svanhildur Guðmundsdóttir Hafnarfjörður Skattstofa Reykjaness Skattstofa Reykjaness 
Svanhvít Hrönn Ingibergsdóttir Kópavogur Landspítali - Háskólasjúkrahús Dauðhreinsun
Svanlaug Halldórs Árnadóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslust. Grafarvogi
Sveinbjörg Harðardóttir Hafnarfjörður Málefni fatlaðra  Reykjanesi Hæfingarstöðin, Bæjarhrauni 2
Sæmundur H. Friðriksson Selfoss Sogn, réttargeðdeild Sogn
Sæmundur Vilhjálmsson Njarðvík Fjölbrautaskóli Suðurnesja Fjölbrautaskóli Suðurnesja
Sölvi Arnarson Reykjavík Kirkjugarðar Reykjavíkur Kirkjugarðar Reykjavíkur
Theodór Nordquist Hafnarfjörður Skattstofan í Reykjavík Skattstofan í Reykjavík
Torfhildur S Þorgeirsdóttir Akureyri Háskólinn á Akureyri Háskólinn á Akureyri
Tryggvi Þorsteinsson Njarðvík Flugstöð Leifs Eiríkssonar ehf Flugstöð Leifs Eiríkssonar ehf
Trygve Jónas Eliassen Kópavogur Þjóðleikhúsið Þjóðleikhúsið
Valborg Einarsdóttir Garðabær Landspítali - Háskólasjúkrahús Rannsóknarst. meinafr.
Valdimar Leó Friðriksson Mosfellsbær Málefni fatlaðra Reykjavík Sambýlið Trönuhólum 1
Valgerður Ólafsdóttir Reykjavík Heilsugæslan í Reykjavík Heilsugæslust. Efra Breiðholti
Védís Guðjónsdóttir Reykjavík Rannsóknast.  landbúnaðarins Rannsóknast. landbúnaðarins
Vilborg Áslaug Sigurðardóttir Hafnarfjörður Héraðsdómur Reykjaness Héraðsdómur Reykjaness
Víkingur A Erlendsson Hafnarfjörður Áfengis- og tóbaksverslun ríkisins ÁTVR, lager Stuðlahálsi
Þorbjörg Júlíusdóttir Reykjavík Menntaskólinn við Sund Menntaskólinn við Sund
Þóra Þórisdóttir Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús FSV, sjúkraþjálfun
Þórarinn B Guðmundsson Egilsstaðir Skattstofa Austurlands Skattstofa Austurlands 
Þórdís Marteinsdóttir Keflavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Lyngmóa 17
Þórður Kristjánsson Reykjavík Vegagerðin Vegagerðin, Reykjavík
Þórey Valgeirsdóttir Kópavogur Landspítali - Háskólasjúkrahús Veirufræðideild
Þórhildur J Einarsdóttir Hafnarfjörður Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, símavakt
Þórir Kristmundsson Reykjavík Landspítali - Háskólasjúkrahús LSH, Hringbraut
Þórunn Selma Benediktsdóttir Reykjavík Málefni fatlaðra  Reykjanesi Sambýlið Hrauntungu
Þuríður Hermannsdóttir Blönduós Sýslumaðurinn Blönduósi Sýslumaðurinn Blönduósi
Þuríður Svanbjörnsdóttir Reykjavík Landspítali - háskólasjúkrahús LSH, röntgendeild
Ægir Ólason Seltjarnarnes Fiskistofa Fiskistofa
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Aðalfundur
Aðalfundur SFR árið 2002 verður haldinn að Grettisgötu 89, 
Reykjavík, laugardaginn 23. mars nk. kl. 13. 

Dagskrá:
1. Skýrsla stjórnar
2. Reikningar félagsins lagðir fram
3. Tillögur til lagabreytinga
4. Úrslit í stjórnarkjöri kynnt
5. Kosning endurskoðenda
6. Kosning kjörstjórnar
7. Ákvörðun um iðgjald og 

skiptingu milli sjóða
8. Tekin fyrir málefni starfs-

menntunarsjóðs SFR, skv. 
reglum sjóðsins

9. Tekin fyrir málefni verkfalls-
sjóðs, skv. reglugerð sjóðsins

10. Tekin fyrir málefni styrktar- 
og sjúkrasjóðs SFR, skv. 
reglum sjóðsins

11. Fjárhagsáætlun
12. Ályktanir aðalfundar 

afgreiddar
13. Önnur mál

Ársreikningur SFR mun liggja 
frammi á skrifstofu SFR í vikunni 
fyrir aðalfund


